



Kovács Krisztián vagyok, 35 éves Szeghalmi lakos. Édesapám Kovács Ferenc, Édesanyám Kovács Ferencné Fejes Emma. Szeghalmon születtem, és itt is végeztem az általános iskolai tanulmányaimat. A Kossuth Lajos Katonai Főiskolán szereztem Gépesített Lövész, Mérnök-tanár diplomát. Honvédtisztté avatásomat követően Szolnokon szolgáltam a MH: 88. Gyorsreagálású Zászlóaljnál, különböző beosztásokban. 2001-ben kerültem haza Szeghalomra, ahol a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szeghalmi Polgári Védelmi Kirendeltségének lettem a vezetője, ahol mind a mai napig dolgozom, jelenleg őrnagyi rendfokozattal. A munkám mellett elvégeztem a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Védelmi Igazgatási szakának Katasztrófavédelmi szakirányát. Itt kaptam meg második, az Okleveles Védelmi Igazgatási Szakértői diplomámat. Ezen kívül több olyan tanfolyamot elvégeztem, amely segíti a napi munkámat, többek között az ENSZ INSARAG Kutató-Mentő mentésvezetői alapismeretek, vagy a Veszélyes áru szállítási (ADR) ügyintézői tanfolyamot. Az elmúlt néhány évben nagyon sok nagyobb védekezésben, kárelhárításban vettem részt. Ilyenek voltak 1998-2001-ig a tiszai árvizek, 2006-ban a Hármas-Körös nagy árvize Szarvasnál, 2008-ban a dévaványai 200 házat érintő vihar és legutóbb a 2010-es Borsod megyei árvizek. Több gyakorlaton is tevékenykedtem, így a nemzetközi EU-HUROMEX gyakorlaton 2008-ban, ezen kívül több gyakorlatot én magam szerveztem pl. 2008 Körösladányi katasztrófa-elhárítási gyakorlat vagy a 2009 vésztői Vihar-kitör gyakorlat. **A munkám során két alkalommal miniszteri és egy alkalommal miniszterelnöki elismerésben részesültem.**

A családommal a Petőfi utcán élek. Feleségem Kovácsné Kincses Anikó, aki a vállalkozása mellett Önkormányzati Képviselőként is tevékenykedik. Három gyermekünk van: Gergő 7 éves, Nóri 5 éves, Nándi 2 éves.

Szabadidőmben méhészkedem, jelenleg 40 méhcsaláddal. A kaptárjaimat és az egyéb a méhészkedéshez szükséges eszközeimet magam készítem.

A Fidesz Polgármester jelöltségét azért vállaltam, mert úgy gondolom, képes vagyok tenni a Város érdekében, hiszem, hogy az Önkormányzat és a Polgármester feladata elsősorban a lakosok a közösség érdekeinek szem előtt tartásával a település fejlesztése, a lakosok napi ügyeinek, gondjainak a korrekt megoldása. Az embereket érintő problémák nagy részének megoldása nem feltétlenül pénz kérdése. Egy kis odafigyeléssel, tenni akarással sok olyan gondot meg tudunk oldani, amely jobbá tudja tenni egy-egy ember vagy egy egész közösség napi életét.

Ezeken túlmenően ez a választás egy nagyon nagy lehetőség a városunknak. Ezt a lehetőséget azonban meg kell tudnunk ragadni. Az ország áprilisban egyértelmű döntést hozott. Több mint kétharmados többséggel juttatta be a Fidesz jelöltjeit az ország Parlamentjébe, többek között térségünk országgyűlési képviselőjét, Farkas Zoltánt is, aki nem melleleg szeghalmiként a Békés Megyei Közgyűlés Elnöke. Egy kis józan ésszel és némi belátással rá kell ébrednie mindenkinek arra, hogy Szeghalomnak a következő időszakra csak egyetlen esélye van egy kétharmados Fidesz kormány és egy Fideszes megyei vezetés mellett, ha a település élére is Fideszes polgármestert állít, és a testületbe is a Fidesz által támogatott jelölteket juttatja. Csak ez lehet a fejlődés valódi záloga. Az októberi választás nem a múlttól szól, hanem a jövőről. Ősszel arról szavazunk, hogy ki teheti a jövőben a legtöbbet a településért. A városban elsősorban munkahelyeket kell teremtenünk, helyzetbe kell hoznunk a helyi kis- és középvállalkozókat, és a lehető legtöbb uniós és állami pályázaton sikerrel kell szereplnünk. Ez nem megy máshogy, csak a kormánnyal és a megyei vezetéssel szoros együttműködésben.

Kérem, hogy éppen ezért támogassák személyemben a Fidesz polgármester-jelöltjét és a Fidesz képviselőjelöltjeit. A jelöltek mindannyian a maguk szakterületén és civil életük során kimagaslóan teljesítenek, teljesítettek. A jelöltjeink mind olyan területen dolgoznak, amely a település fejlődése szempontjából elengedhetetlen, így az oktatás, a mezőgazdaság, a közigazgatás, a védelmi igazgatás, és a vállalkozói szféra. Hiszem, hogy amennyiben bizalmat kapunk, közösen jó irányba tudjuk vinni Városunk. Október 3-án ÚJRA FIDESZ!